

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1389

07-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കിഫ്ബി ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ ഐ ബി സതീഷ്</p>	<p align="center">ശ്രീ വി ശിവൻകുട്ടി (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കാട്ടാക്കട മണ്ഡലത്തിൽ കിഫ്ബി ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് (കില) വഴി നടപ്പാക്കുന്ന വിളപ്പിൽ യു.പി.സ്കൂൾ, വിളവൂർക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ, കുരുതംകോട് പ്രൈമറി സ്കൂൾ എന്നിവയുടെ പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായുള്ള നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) കാട്ടാക്കട നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കിഫ്ബി മുഖേന ഒരു കോടി രൂപ വീതം അനുവദിച്ചു കില എസ്.പി.വി.യായി നടപ്പിലാക്കുന്ന ജിയുപിഎസ് വിളപ്പിൽ സ്കൂളിന് ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കി ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വച്ചിരുന്നെങ്കിലും പഴയ കെട്ടിടം പൊളിക്കാൻ കാലതാമസം നേരിട്ടതിനാൽ കരാറുകാരൻ സൈറ്റ് എടുക്കാൻ തയ്യാറാകാത്ത സാഹചര്യമായിരുന്നു. തുടർന്ന് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പുതുക്കിയ ഡിഎസ്ആർ/ജിഎസ് റ്റി നിരക്ക് പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നതിനാൽ 2018 ഡിഎസ്ആർ നിരക്കിൽ പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും തുടർന്ന് നിലവിലുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭേദഗതി ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതിക അനുമതിക്കായി ഈ മാസം കൂടുന്ന ടെക്നിക്കൽ സാങ്ഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>ജിഎച്ച്എസ്എസ് വിളവൂർക്കൽ സ്കൂളിന്റെ ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കി ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വച്ചിരുന്നെങ്കിലും നിർമ്മാണം ആരംഭിച്ചിരുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ കരാറുകാരൻ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കാൻ മുന്നോട്ട് വന്നെങ്കിലും ഗ്രൗണ്ട് നഷ്ടപ്പെടുത്തിയുള്ള കെട്ടിടനിർമ്മാണം നിർത്തി വയ്ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഹ്യൂമൻ റെറ്റസ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ വേദി, പേരൂർക്കട എന്ന സംഘടനയുടെ പേരിൽ പരാതി നൽകിയിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ നിർമ്മാണം താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുകയാണ്.</p> <p>ജിഎൽപിഎസ് കുരുതംകോട് സ്കൂളിന്റെ ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഫെബ്രുവരി മാസം തന്നെ ഡിപിആർ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിന് സമർപ്പിക്കുന്നതാണെന്ന് കില റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

		<p>കില എസ്.പി.വി.യായി നടത്തുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വേഗത്തിലാക്കുന്നതിനും സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനുമുള്ള നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി)</p> <p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ നടപ്പാക്കുന്നതിന് കാലതാമസം ഉണ്ടാകുന്നതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ; ആയത് സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ?</p>	<p>(ബി)</p> <p>കാട്ടാക്കട നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കിഫ്ബി മുഖേന ഒരു കോടി രൂപ വീതം അനുവദിച്ചു കില എസ്.പി.വി.യായി നടപ്പിലാക്കുന്ന ജിയുപിഎസ് വിളപ്പിൽ സ്കൂളിന് ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കി ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വച്ചിരുന്നെങ്കിലും പഴയ കെട്ടിടം പൊളിക്കാൻ കാലതാമസം നേരിട്ടതിനാൽ കരാറുകാരൻ സൈറ്റ് എടുക്കാൻ തയ്യാറാകാത്ത സാഹചര്യമായിരുന്നു. തുടർന്ന് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പുതുക്കിയ ഡിഎസ്ആർ/ജിഎസ് റ്റി നിരക്ക് പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നതിനാൽ 2018 ഡിഎസ്ആർ നിരക്കിൽ പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും തുടർന്ന് നിലവിലുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭേദഗതി ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതിക അനുമതിക്കായി ഈ മാസം കൂടുന്ന ടെക്നിക്കൽ സാങ്ഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>ജിഎച്ച്എസ്എസ് വിളവുർക്കൽ സ്കൂളിന്റെ ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കി ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വച്ചിരുന്നെങ്കിലും നിർമ്മാണം ആരംഭിച്ചിരുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ കരാറുകാരൻ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കാൻ മുന്നോട്ട് വന്നെങ്കിലും ഗ്രൗണ്ട് നഷ്ടപ്പെടുത്തിയുള്ള കെട്ടിടനിർമ്മാണം നിർത്തി വയ്ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഹ്യൂമൻ റെറ്റസ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ വേദി, പേരൂർക്കട എന്ന സംഘടനയുടെ പേരിൽ പരാതി നൽകിയിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ നിർമ്മാണം താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുകയാണ്.</p> <p>ജിഎൽപിഎസ് കുരുതംകോട് സ്കൂളിന്റെ ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഫെബ്രുവരി മാസം തന്നെ ഡിപിആർ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിന് സമർപ്പിക്കുന്നതാണെന്ന് കില റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>കില എസ്.പി.വി.യായി നടത്തുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വേഗത്തിലാക്കുന്നതിനും സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനുമുള്ള നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>	

